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Un attachement fort 

La forêt évoque...

Rôle environnemental (air & eau)
Le saviez-vous ? Une forêt non-gérée &
vieillissante capte moins de CO₂

Modalités de l'enquête : Enquête réalisée en ligne en juin 2020 par Cohda  auprès d’un panel
représentatif de la population néo-aquitaine (en termes de population, âge, genre et catégorie
socio-professionnelle), soit 1 124 personnes. 30 questions thématisées : la représentation
spontanée et le rapport personnel à la forêt ; la connaissance objective de la forêt ; la gestion
durable et les labels ; la perception subjective de la forêt ; et la communication.

Collecte des bois en
forêt : quelle

perception en a
réellement le grand

public ?
Fonction de production 
Le saviez-vous ? 76% des répondants
utilisent du bois au quotidien

La surface de la
forêt diminue ?

sont attachés ou 
très attachés 

à la forêt

ont répondu correctement à
plus de la moitié des questions
du quizz forestier

Un bien commun ? 

sont sensibles au bois français, 
 régional ou local44% sont contre l'intervention 

de l'homme en forêt

La coupe rase 
INFO

L'information

pensent que oui 
Pourtant, 91% de la forêt 
appartiennent à des propriétaires privés

sont prêts à 
payer plus

Un bois local
La gestion forestière

y sont sensibles 

48%
y sont défavorables 

29% se disent bien informés

87%

49%

95%

87

22

84%

pensent qu'elle a baissé
de 10% en 30 ans56%

Pourtant, en France elle a augmenté
de 20% sur cette période


